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1) Känner du dig trygg med personalen?

6 svar

Kommentarer

2 svar

väldigt bra personal å jag känner mig lyssnad på

det är bra personal man kan lita på och känna sig trygg med dom hjälper en när man behöver
och håller ordningen

2) Känner du dig trygg med andra som bor här? 

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

66,7%
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3) Kan du och får du vara för dig själv när du vill det? 

6 svar

Kommentarer

Ett svar

nu när jag har bott här ett tag så har jag som blivit mig själv igen

4) Känner du dig skyddad från kränkningar här?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Behandling, stöd och hjälp

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

16,7%

50%
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1) Får du den behandling/stöd/hjälp som du behöver på boendet?

6 svar

Kommentarer

Ett svar

jag tycker jag får de iallafall

2) Får du tag på personalen när du behöver det?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

83,3%
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3) Får du hjälp av personalen att ha kontakt med personer som är
viktiga för dig?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

4) Får du hjälp av personalen att sköta skolan?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

83,3%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

100%
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5) Får du hjälp av personalen att kontakta din socialsekreterare när du
vill/behöver det?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

6) Får du hjälp av personalen att kontakta sjukvården vid behov?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Bemötande

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

83,3%
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1) Känner du att personalen bryr sig om dig?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

2) Tycker du att personalen behandlar dig och andra som bor på
boendet på ett bra sätt?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

16,7%

50%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

83,3%
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3) Känner du att du kan lita på personalen?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

4) Tycker du att personalen är bra på att reda ut bråkiga situationer?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%
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5) Vågar du berätta för personalen hur du mår och känner? 

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

6) Känner du dig respekterad av personalen?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Delaktighet och självbestämmande

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%
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1) Känner du att personalen bryr sig om vad du tycker?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

2) Får du vara med och planera din egen behandling/stöd/hjälp?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

33,3%

33,3%
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3) Upplever du att du kan vara med och påverka din vardag?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

4) Upplever du att du får information om vad som planeras för dig
framöver? 

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Boendemiljö och fritid

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

16,7%

50%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%50%

33,3%
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1) Tycker du att personalen är bra på att ordna gemensamma
aktiviteter?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

2) Tycker du att du har en bra fritid?

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

33,3%

33,3%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

16,7%

50%
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3) Tycker du att boendet är hemtrevligt? 

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

4) Tycker du att du får bra mat på boendet?

6 svar

Kommentarer

Ett svar

bra mat men inte bra sås

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

16,7%

16,7%

66,7%

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

66,7%
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5) Tycker du att de ordningsregler som finns på boendet fungerar
bra? 

6 svar

Kommentarer

0 svar

Det finns ännu inga svar på den här frågan.

Om du skulle ha en kompis som skulle behöva bo på ett HVB, hur stor
är chansen att du skulle tipsa dem om detta boende?

6 svar

Tack för Din medverkan!

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - Användarvillkor -
Integritetspolicy

Kopiera

Alltid
Ofta
Ibland
Sällan
Aldrig
Vet ej

33,3%

16,7%

50%

Kopiera
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 Formulär
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